Вихідні дані та завдання до теми № 2:

«Система показників статистики продукції сільського господарства»

По господарствам області відомі такі дані( табл. 1) по зерновим культурам
Таблиця 1.

	№

колгоспу
	Валовий збір, ц
	Врожайність, ц/га
	Сумарні затрати, тис. грн.
	Природна зона, де розташоване господарство

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	22,161
	6,0
	97,2
	Полісся

	2
	14,691
	8,6
	47,0
	Полісся

	3
	31,872
	10,1
	102,0
	Лісостеп

	4
	38,346
	12,1
	98,5
	Лісостеп

	5
	4,731
	14,0
	13,6
	Лісостеп

	6
	5,727
	12,2
	17,2
	Полісся

	7
	18,924
	6,2
	94,4
	Полісся

	8
	11,454
	8,9
	46,9
	Полісся

	9
	15,687
	10,8
	46,4
	Полісся

	10
	13,446
	11,3
	35,7
	Лісостеп

	11
	6,225
	7,4
	24,7
	Лісостеп

	12
	26,394
	8,4
	144,7
	Лісостеп

	13
	27,888
	10,9
	65,2
	Лісостеп

	14
	25,149
	7,5
	110,7
	Лісостеп

	15
	29,382
	6,5
	107,5
	Полісся

	16
	16,434
	7,3
	49,2
	Полісся

	17
	13,944
	9,6
	39,1
	Лісостеп

	18
	26,892
	9,7
	66,4
	Лісостеп

	19
	9,462
	9,6
	54,8
	Лісостеп

	20
	26,892
	9,7
	66,9
	Полісся

	21
	9,462
	7,6
	59,8
	Полісся

	22
	6,972
	6,9
	40,2
	Полісся

	23
	23,406
	10,1
	54,6
	Полісся

	24
	54,531
	12,5
	138,2
	Полісся


Завдання 1.

Побудуйте ряд розподілу колгоспів за величиною урожайності зернових культур. Утворити 4 групи з рівними інтервалами. По кожній групі підрахувати:

а) число колгоспів;

б) валовий збір та собівартість (всієї виробленої продукції і одного центнера);

Розрахунки представити в табличній формі (табл. 2). Зробити короткі висновки. Відобразити ряд розподілу у вигляді графіка.

в) виконати групування колгоспів за двома ознаками: природною зоною, де розташоване господарство та урожайністю зернових культур (табл.3). Розрахувати для кожної групи техніко-економічні показники. Написати назви таблиць. Зробити короткі висновки.
Завдання 1.

Побудуємо ряд розподілу колгоспів за величиною урожайності зернових культур. Утворимо 4 групи з рівними інтервалами. Оскільки кількість груп дано, то визначаємо величину інтервалу за формулою: 
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Утворюємо групи інтервалів:

          6,0 - 8,0

8,0 – 10,0 

10,0 – 12,0

12,0 – 14,0

Розрахунки представимо в табличній формі (табл.2.1).

Групування колгоспів за величиною урожайності зернових культур

Таблиця 2.1.

	Групи колгоспів за урожайністю зернових культур, ц/га
	Кількість колгоспів
	Валовий збір, ц
	Собівартість

	
	
	
	всієї виробленої продукції, тис. грн.
	одного центнера, грн.

	6,0 – 8,0
	8
	134,46
	583,7
	4,341068

	8,0 – 10,0
	7
	129,978
	465,8
	3,583683

	10,0 – 12,0
	5
	112,299
	303,9
	2,706168

	12,0 – 14,0
	4
	103,335
	267,5
	2,588668

	Разом
	24
	480,072
	1620,9
	13,21959


Отже, середній валовий збір на 1 колгосп у четвертій групі найбільший і становить 103,335, оскільки там найменша кількість колгоспів (4) і собівартість (267,5 тис. грн.) 

Графічно інтервальний ряд розподілу зображується у вигляді гістограми (Граф.2.1.).
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Граф.2.1 Інтервальний ряд розподілу

Виконаємо групування колгоспів за двома ознаками: природною зоною, де розташоване господарство та урожайністю зернових культур. Розрахуємо для кожної групи техніко-економічні показники. Розрахунки представимо в табличній формі (табл.2.2.).  

                                                                                                Таблиця 2.2.

Комбінаційне групування

	Групи колгоспів за природними зонами
	Підгрупи колгоспів за урожайністю зернових культур, ц/га
	Кількість колгоспів
	Валовий збір зернових культур, ц
	Собівартість

	
	
	
	
	Всієї виробл., продукції, тис.грн.
	Одного центнера, грн.

	Полісся
	6,0-8,0
	6
	103,086
	448,3
	4,348796

	
	8,0-10,0
	3
	53,037
	160,8
	3,031846

	
	10,0-12,0
	2
	39,093
	101,0
	2,583583

	
	12,0-14,0
	2
	60,258
	155,4
	2,578911

	Разом
	
	13
	255,474
	865,5
	12,54314

	Лісостеп
	6,0-8,0
	2
	31,374
	135,4
	4,315675

	
	8,0-10,0
	4
	76,692
	305,0
	3,976947

	
	10,0-12,0
	3
	73,206
	202,9
	2,771631

	
	12,0-14,0
	2
	43,077
	112,1
	2,602317

	Разом
	
	11
	224,349
	755,4
	13,66657


Отже, бачимо, що в Лісостеповій зоні розташовано 11 колгоспів, валовий збір яких становить 224,349 тис.грн., при собівартості всієї виробленої продукції 755,4 тис.грн., і 13,67 грн. за один центнер, а на Поліссі розташовано 13 колгоспів, валовий збір яких становить 255,474 тис.грн., при собівартості всієї виробленої продукції 865,5 тис.грн., і 12,54 грн. за один центнер, отже, бачимо що в цих двох природних зонах умови для вирощування зернових майже рівні.

Завдання 2.

Використовуючи ряд розподілу за величиною урожайності зернових культур (таб.2) обчислимо:
1. Середню урожайність по господарствах.

Щоб визначити, яку формулу для обчислення середньої використати, складемо логічну формулу
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Отже, для обчислення середньої урожайності по господарствах використаємо формулу середньої арифметичної зваженої.
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Ознаку X обчислимо як середину інтервалів груп, для цього  до нижньої межі додамо верхню і поділимо на 2 , тоді середня урожайність по господарствам буде становити: 
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2.  Моду даного ряду.

Визначаємо моду ряду розподілу кількості колгоспів за урожайністю зернових культур. Для визначення моди знаходимо модальний інтервал, якому відповідає найбільша частота 
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, тобто модальний інтервал буде в межах 
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ц/га. Моду визначимо за формулою:
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Зміст моди: найбільш розповсюдженим є рівень врожайності 7,78 ц/га.

3.   Медіану даного ряду.

Для визначення медіани знайдемо медіанний інтервал. Для цього знайдемо кумулятивні частоти 8,15,20,24 так як кумулятивна частота медіанного інтервалу повинна бути більшою або рівною  напівсумі частот (
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Зміст медіани: 50% колгоспів мають врожайність більшу ніж 9,14 ц/га., а інші 50% менше ніж 9,14 ц/га.

Середнє лінійне відхилення даного ряду.

 Оскільки ми маємо інтервальний ряд розподілу,  то використаємо зважене лінійне відхилення
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Середній модуль відхилень індивідуальних значень ознаки від середньої врожайності становить 2 ц/га.

Завдання 3.


На основі даних про урожайність зернових культур визначимо:

Розмах варіацій.

Розмах варіацій для даного інтервального ряду визначається за формулою:
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Дисперсія .

Оскільки ми маємо дані, згруповані у вигляді інтервального ряду розподілу, то для визначення дисперсії використовуємо формулу зваженої дисперсії:
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Чим більша дисперсія, тим більше розсіювання даних ряду розподілу. Про наш ряд розподілу можна сказати, що він характеризується достатнім розсіюванням даних.

Середнє квадратичне відхилення.
Середнє квадратичне відхилення  для даного інтервального ряду визначається за формулою:
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Чим меншим є середнє квадратичне відхилення тим типовішою є середня і тим більш однорідна сукупність.

Коефіцієнт варіації.

Відносною мірою варіації е коефіцієнт варіації, що дозволяє порівнювати ступінь варіації ознаки по ряду, і визначається за формулою:
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Якщо коефіцієнт варіації менше 33% це значить, що сукупність однорідна, що ми й бачимо в нашому випадку.

Завдання 4.
1. Використовуючи вихідні дані Завдання 1 побудуємо кореляційну таблицю для дослідження зв’язку між урожайністю та собівартістю зернових культур.   

Кореляційна таблиця

Таблиця 2.3.

	X
	Y
	[image: image87.emf]

X2


	Y2
	XY
	Yx
	(Yx -Y)2
	(Y -Y)2
	(Y - Yx)2



	6
	97,2
	36
	9447,84
	583,2
	79,89
	152,57
	879,86
	299,66

	8,6
	47
	73,96
	2209
	404,2
	70,24
	7,32
	421,79
	540,23

	10,1
	102
	102,01
	10404
	1030,2
	64,68
	8,18
	1187,66
	1392,96

	12,1
	98,5
	146,41
	9702,25
	1191,85
	57,26
	105,68
	958,68
	1700,97

	14
	13,6
	196
	184,96
	190,4
	50,21
	300,31
	2909,25
	1340,14

	12,2
	17,2
	148,84
	295,84
	209,84
	56,89
	113,45
	2533,86
	1575,00

	6,2
	94,4
	38,44
	8911,36
	585,28
	79,15
	134,79
	721,59
	232,65

	8,9
	46,9
	79,21
	2199,61
	417,41
	69,13
	2,54
	425,91
	494,16

	10,8
	46,4
	116,64
	2152,96
	501,12
	62,08
	29,78
	446,79
	245,88

	11,3
	35,7
	127,69
	1274,49
	403,41
	60,23
	53,47
	1013,63
	601,49

	7,4
	24,7
	54,76
	610,09
	182,78
	74,70
	51,23
	1835,05
	2499,50

	8,4
	144,7
	70,56
	20938,09
	1215,48
	70,98
	11,88
	5954,05
	5433,92

	10,9
	65,2
	118,81
	4251,04
	710,68
	61,71
	33,97
	5,46
	12,18

	7,5
	110,7
	56,25
	12254,49
	830,25
	74,32
	46,06
	1863,00
	1323,21

	6,5
	107,5
	42,25
	11556,25
	698,75
	78,03
	110,18
	1597,00
	868,23

	7,3
	49,2
	53,29
	2420,64
	359,16
	75,07
	56,68
	336,26
	669,05

	9,6
	39,1
	92,16
	1528,81
	375,36
	66,53
	1,01
	808,69
	752,55

	9,7
	66,4
	94,09
	4408,96
	644,08
	66,16
	1,89
	1,29
	0,06

	9,6
	54,8
	92,16
	3003,04
	526,08
	66,53
	1,01
	162,24
	137,66

	9,7
	66,9
	94,09
	4475,61
	648,93
	66,16
	1,89
	0,41
	0,55

	7,6
	59,8
	57,76
	3576,04
	454,48
	73,95
	41,16
	59,87
	200,31

	6,9
	40,2
	47,61
	1616,04
	277,38
	76,55
	81,23
	747,34
	1321,33

	10,1
	54,6
	102,01
	2981,16
	551,46
	64,68
	8,18
	167,38
	101,56

	12,5
	138,2
	156,25
	19099,24
	1727,5
	55,77
	138,40
	4993,19
	6794,18


Продовження таблиці 2.3

	
	Разом
	Середнє значення

	X
	223,9
	9,33

	Y
	1620,9
	67,54

	[image: image88.wmf]582,4

604,8

630

623

648

684

520

540

560

580

600

620

640

660

680

700

1990

1991

1992

1993

1994

1995

Роки

Ціни на овочі

X2


	2197,25
	91,55

	Y2
	139501,81
	5812,58

	XY
	14719,28
	613,3

	Yx
	1620,9
	67,54

	(Yx - Y)2
	1492,85
	62,20

	(Y - Y)2
	30030,28
	1251,26

	(Y - Yx)2


	28537,43
	1189,06


2. Для розрахунку параметричного рівняння регресії побудуємо розрахункову таблицю (табл.2.3.). Використовуємо пряму форму зв’язку яка має вигляд:   
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Параметри 
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 визначаються за наступними формулами:
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Тоді рівняння регресії набуде вигляду 
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Нанесемо емпіричні і теоретичні дані на графік (Граф.2.2.)
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Граф. 2.2 Емпіричні і теоретичні дані

4. Кореляційне співвідношення розраховується за допомогою формули:
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 (тис. грн.)

Індекс кореляції:
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 (тис. грн.)

 R = 0,049 показує, що зв’язок не тісний.  

Лінійний коефіцієнт кореляції визначається:
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 r = 0,22. Якщо r має знак мінус, отже для нашого випадку притаманна обернена залежність.   

Коефіцієнт детермінації:
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Виконується рівність:
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r

=

R

=

η

  
[image: image53.wmf].

D

=

η

2


На 4,9% урожайність залежить від собівартості, а на 95,1 % залежить від інших факторів.

Перевірка істотність зв’язку за допомогою F-критерію з рівнем істотності 0,05.
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Знайдемо F- критерій за таблицею з додатку 8, 
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Розрахуємо F- критерій за формулою
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, отже для нашого випадку притаманний  не істотний зв’язок.

Завдання 5.
Відомі дані (табл.4.1.) про валовий збір овочів в господарствах району, тис.,ц.:

                                                                                                                  Таблица 4.1.

	в цінах
	1990
	1991
	1992
	1993
	1994
	1995

	старих 

нових
	332,8
	345,6
	360

630
	623
	648
	684


Для приведення ряду динаміки до співставного вигляду визначимо для 1992р. коефіцієнт співставлення рівнів рядів:
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Множимо на цей коефіцієнт рівні першого ряда і отримаємо їх співставлення з рівнем другого ряду таким чином ми отримали співставлений ряд динаміки  групи господарств району в нових межах (табл.5.2.).

                                                                                                Таблиця 5.2.

	Роки
	1990
	1991
	1992
	1993
	1994
	1995

	В нових цінах
	582,4
	604,8
	630
	623
	648
	684


Обчислимо:

Темпу росту

Темп росту є відносною характеристикою інтенсивності рівнів ряду динаміки тобто тобто він характеризує відносну швидкість їх зміни. Обчислюється зіставляючи два рівні ряду за формулою:
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   - для ланцюгового темпу росту;
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     - для базисного темпу росту;

де 
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- рівень ряду з яким роблять співставлення,
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За базисний рік приймемо 1990.
Абсолютний та відносні прирости.

Показує наскільки одиниць власного вимірювання підвищується або знижується рівень за певний проміжок часу, тобто характеризує абсолютну швидкість зміни рівнів ряду динаміки. Він обчислюється як різниця рівнів ряду динаміки:
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де 
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- рівень ряду з яким роблять співставлення,
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За базисний рік приймемо 1990.

Абсолютне значення одного проценту приросту.
Показує що являє собою в абсолютному вираженні кожен % приросту, тобто який він має реальний зміст. Обчислюється діленням абсолютного приросту на темп приросту за той самий період:
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Розрахунки представимо в табличній формі(табл.2.4.)

Таблиця 2.4.

	Роки
	Нові ціни
	Темп росту ланцюговий
	Темп росту базисний
	Абсолютний приріст
	Абсолютні значення 1 % приросту
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[image: image71.wmf]Б
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	1990
	582,4
	
	1
	
	0
	5,824

	1991
	604,8
	1,0385
	1,0385
	22,4
	22,4
	6,048

	1992
	630
	1,0417
	1,0817
	25,2
	47,6
	6,3

	1993
	623
	0,9889
	1,0697
	-7
	40,6
	6,23

	1994
	648
	1,0401
	1,1126
	25
	65,6
	6,48

	1995
	684
	1,0556
	1,1745
	36
	101,6
	6,84


Середній абсолютний приріст.

Обчислюємо за формулою:

Для ланцюгового
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Для базисного
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Середній приріст показує на скільки в середньому за одиницю часу, в нашому випадку за рік, змінювались рівні ряду динаміки.

Тоді   
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Середній темп росту та приросту.

Середній темп росту обчислимо за формулою:
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 або 103,27%.

Темп приросту середній обчислюється як різниця між темпом росту і 1 (100%):


[image: image77.wmf]0327

,

0

1

0327

,

1

1

=

-

=

-

=

Р

ПР

T

T

або 3,27%.

[image: image89.wmf]560

580

600

620

640

660

680

700

1989

1990

1991

1992

1993

1994

1995

1996

Роки

Ціни овочів

Тренд (оновлені

значеня)

Емпіричні значення

Зобразимо ряд динаміки за допомогою лінійної діаграми(рис.2.3.):

Граф. 2.3 ряд динаміки  

[image: image90.emf]

Нанесемо емпіричні дані на графік(Граф.2.4.)

Граф. 2.4 

Для вирівнювання ряду по прямій використаємо лінійне рівняння:
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Для розрахунку використаємо систему рівнянь:
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Розрахунки представимо в таблиці(таб.5.4.)

Таблица 2.5.

	Роки
	Нові ціни
	Час, t
	
[image: image80.wmf]2

t


	yt
	Yt

	1990
	582,4
	-3
	9
	1747,2
	587,54

	1991
	604,8
	-2
	4
	1209,6
	601,26

	1992
	630
	-1
	1
	630
	614,98

	1993
	623
	1
	1
	-623
	642,42

	1994
	648
	2
	4
	-1296
	656,14

	1995
	684
	3
	9
	-2052
	669,86

	Разом
	3772,2
	0
	28
	-384,2
	3772,2


Розрахуємо параметри a i b, запишемо рівняння.
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Тоді, рівняння набуде вигляду: 
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Побудуємо тренд по оновленому Yt (рис.2.4.).

Завдання 7.
Таблиця 5.

	№ магазину
	Січень
	Лютий

	
	Ціна за кг., грн.
	Продано, кг.
	Ціна за кг., грн.
	Продано, кг.

	1
	29,5
	480
	30,0
	 800

	2
	32,0
	320
	31,0
	400

	Разом
	
	800
	
	1200


По даним про реалізацію яловичини (тал 5.) розрахуємо:

Таблиця 5.1.

	p1*q1
	24000
	12400
	36400

	p0*q0
	14160
	10240
	24400

	p0*q1
	23600
	12800
	36400


Індекс змінного складу.
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 або 99,45%.

Індекс фіксованого складу.
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або 100%.

Індекс структури.
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або 99,45%.

ВИСНОВКИ

В даній курсовій роботі я закріпив знаня і уміня проведення статистичного дослідження системи показників статистики продукції сільського господарства, також  поняття продукції сільського господарства, завдання і соціально-економічне значення її статистичного вивчення, показники валової, кінцевої і товарної продукції сільського господарства, товарність продукції, методи її обчислення, показники обсягу і складу продукції рослинництва і тваринництва в натуральному виразі, методи їх обчислення, статистичне вивчення динаміки виробництва продукції сільського господарства, виконував групування колгоспів, просте та комбіноване. З групування можна помітити , що собівартість зернових на Поліссі і у Лісостепу є майже однаковою.
Також встановив середню урожайність по господарствах , а за допомогою моди визначив, який є рівень найбільш розповсюдженим . За допомогою медіани я визначив, яка кількість  колгоспів мають більшу врожайність, а яка меншу. За допомогою коефіцієнта Спірмена я встановив, що між урожайність зернових культур та їх собівартістю існує обернена залежність, тобто, чим вищий рівень врожайності тим нижча собівартість і навпаки. А також встановив що зв’язок між урожайністю та собівартістю є істотним.
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Диаграмма1
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		8,0 – 10,0

		10,0 – 12,0

		12,0 – 14,0



Кількість колгоспів

Групи колгоспів

Кількість колгоспів
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Лист1

		

				Завдання 1

				№ колгоспу		Чисельність колгоспників, чол.		Виробництво продукції на колгоспника, грн		Валовий дохід, тис.грн.		Прибуток від реалізації продукції, тис.грн.

				1		2		3		4		5

				1		346		6513.6		436		376

				2		367		7942.8		564		486

				3		261		12513.6		631		544

				4		284		5976		328		283

				5		778		6553.2		986		850

				6		364		7362		514		447

				7		299		8304		417		414

				8		277		5920.8		314		273

				9		622		7860		937		815

				10		357		4096.8		280		241

				11		398		6295.2		480		418

				12		253		4719		275		239

				13		228		4475		245		204

				14		160		7937		505		254

				15		369		8300		735		613

				16		287		4100		278		265

				17		145		5617		192		163

				18		162		8275		316		268

				19		265		8233		546		463

				20		202		4928		235		199

				21		112		6808		180		152

				22		137		8000		259		219

				23		79		13543		255		214

				24		68		6688		108		91

				25		109		8753		227		191

				26		241		6085		349		293

				Разом		7170		185799		10592		8975

				Визнасимо величину інтервалу.

				і =		2361.55		4096.8		6458.35

								6458.35		8819.9

								8819.9		11181.45

								11181.45		13543

				Групування заводів за вартістю ОВФ

				Групи колгоспів за виробництвом валової продукції на 1 колгоспника, грн.		Кількість колгоспів		Чисельність колгоспників		Валовий доход				Прибуток від реалізації,тис. грн

										Всього, тис. грн		На 1 колгоспника, грн

				4096,8-6458,35		10		2672		2976		1.113772455		2578

				6458,35-8819,9		14		4158		6730		1.618566619		5639

				8819,9-11181,45		1		261		631		2.417624521		544

				11181,45-13543		1		79		255		3.227848101		214

								7170		10592				8975

														68		210

														210		352

														352		494

				Комбінаційне групування										494		636

										і =		142		636		778

				Ознака - вартість ОВФ і чисельність робітників

				Групи колгоспів  за чисельністю колгоспників, чол.		підгрупи колгоспів за виробництвом валової продукції на 1 колгоспника, грн.		Кількість колгоспів		Валовий дохід				Чисельність колгоспників		Прибуток від реалізації

										всього, тис. грн.		на 1 колгоспника, грн				всього, тис. грн.		на 1 колгоспника, грн

				68 - 210		4096,8-6458,35		2		427		1.23054755		347		362		$   1.04

						6458,35-8819,9		6		1595		2.132352941		748		1175		$   1.57

						8819,9-11181,45		-		-		-		-		-		-

						11181,45-13543		1		255		3.227848101		79		214		$   2.71

								-

				Разом		-		9		2277		1.939522998		1174		1751

				210-352		4096,8-6458,35		6		1789		1.139490446		1570		1557		$   0.99

						6458,35-8819,9		3		1399		1.537362637		910		1253		$   1.38

						8819,9-11181,45		1		631		2.417624521		261		544		$   2.08

						11181,45-13543		-		-		-		-				-

																		-

				Разом		-		10		3819		1.393287121		2741		3354		-

				352-494		4096,8-6458,35		2		760		1.006622517		755		659		$   0.87

						6458,35-8819,9		3		1813		1.648181818		1100		1546		$   1.41

						8819,9-11181,45		-		-		-		-		-		-

						11181,45-13543		-		-		-		-		-		-

																-		-

				Разом		-		5		2573		1.387061995		1855		2205		-

				494-636		4096,8-6458,35		-		-		-		-		-		-

						6458,35-8819,9		1		937		1.506430868		622		815		$   1.31

						8819,9-11181,45		-		-		-		-		-		-

						11181,45-13543		-		-		-		-		-		-

																-		-

				Разом		-		1		937		1.506430868		622		815		-

				636-778		4096,8-6458,35		-		-		-		-				-

						6458,35-8819,9		1		986		1.267352185		778		850		$   1.09

						8819,9-11181,45		-		-		-		-				-

						11181,45-13543		-		-		-		-				-

								-				-						-

				Разом		-		1		986		1.267352185		778		850		$   1.09

						Разом		26		10592				7170		8975

				Завдання 2.

				Використовуючи ряд розподілу за величиною укладених договорів (табл.2) обчислити:

				а) середню вартість ОВФ

				б) моду даного ряду;

				в) медіану;

				г) середнє лінійне відхилення

				а) середню вартість ОВФ

				X1=		5277.575

				x2		7639.125

				x3=		10000.675				X ceр =		$   7,003.32

				x4=		12362.225

				б) моду даного ряду;

				Модальний інтевал

				6458,35-8819,9

				Мода =		7014.01

				в) медіану;		6458,35-8819,9

				Медіана=		6964.3964285714

				г) середнє лінійне відхилення

				d=		$   412.22

				Завдання 3.

				На основі даних про обсяг робіт за укладеними договорами підряду(Завдання 1) визначте :

				1.     розмах варіації;

				2.     дисперсію;

				3.     середнє квадратичне відхилення;

				4.     коефіцієнт варіації.

				Пояснити економічний зміст розрахованих показників.

				Розв’язання :

				1.     розмах варіації;

				R = Xmax – Xmin;						9446.2

				2.     дисперсію;

								$   2,813,208.84

				3.     середнє квадратичне відхилення;

						1677.262305

				4.     коефіцієнт варіації.

						0.239		або		24%

				Завдання 4.

				1.     Використовуючи вихідні дані завдання 1 побудуйте кореляційну таблицю для дослідження зв’язку між розміром валової продукції та вартістю ОВФ.

				2.     знайдіть рівняння регресії;

				3.     зобразіть емпіричні та теоретичні дані на графіку;

				4.     обчисліть коефіцієнт і кореляційне співвідношення;

				5.     перевірте істотність зв’язку за допомогою F- критерію з рівнем істотності 0,05. Поясніть економічну сутність обчислених показників.

				Розв’язання :

						X		Y						XY

						6513.6		436		42426984.96		190096		2839929.6		391.36		256.87		818.84		1992.9648664743

						7942.8		564		63088071.84		318096		4479739.2		427.57		407.52		24528.38		18612.6714302581

						12513.6		631		156590184.96		398161		7896081.6		543.39		18497.69		50003.84		7675.367464945

						5976		328		35712576		107584		1960128		377.74		879.09		6301.92		2473.5868227252

						6553.2		986		42944430.24		972196		6461455.2		392.36		225.72		334795.76		352407.516678624

						7362		514		54199044		264196		3784068		412.85		29.92		11366.84		10230.332013971

						8304		417		68956416		173889		3462768		436.72		860.81		92.46		389.0420753148

						5920.8		314		35055872.64		98596		1859131.2		376.34		963.99		8720.69		3885.8341237113

						7860		937		61779600		877969		7364820		425.47		327.21		280492.46		261659.18273634

						4096.8		280		16783770.24		78400		1147104		330.12		5970.09		16226.84		2511.8426942295

						6295.2		480		39629543.04		230400		3021696		385.82		464.89		5272.99		8869.2419775515

						4719		275		22268961		75625		1297725		345.88		3782.31		17525.69		5024.5636967028

						4475		245		20025625		60025		1096375		339.70		4581.01		26368.76		8968.3670601249

						7937		505		62995969		255025		4008185		427.42		401.61		9528.76		6017.9163803363

						8300		735		68890000		540225		6100500		436.62		854.87		107331.84		89028.9571166431

						4100		278		16810000		77284		1139800		330.20		5957.56		16740.38		2724.7743887926

						5617		192		31550689		36864		1078464		368.64		1501.26		46390.53		31201.1590250738

						8275		316		68475625		99856		2614900		435.99		818.23		8351.15		14397.4371908771

						8233		546		67782289		298116		4495218		434.93		758.48		19214.22		12337.6363135516

						4928		235		24285184		55225		1158080		351.18		3158.96		29716.46		13497.7898647631

						6808		180		46348864		32400		1225440		398.82		73.40		51703.76		47880.9407816303

						8000		259		64000000		67081		2072000		429.02		468.14		22017.99		28907.1815450588

						13543		255		183412849		65025		3453465		569.47		26273.20		23221.07		98894.3366235583

						6688		108		44729344		11664		722304		395.78		134.75		89631.15		82815.2971713972

						8753		227		76615009		51529		1986931		448.10		1657.85		32538.61		48885.7937833619

						6085		349		37027225		121801		2123665		380.50		722.94		3408.76		992.0678162015

				Всього		185799		10592		1452384126.92		5557328		78849972.8		10592.00		80028.3522039351		1242310.15384615		1162281.80164222

				Всого на кількість		7146.1153846154		407.3846153846		55860927.9584615		213743.384615385		3032691.26153846		407.38		3078.0135463052		47781.1597633136		44703.1462170084

												0.03

												=		226.31

												4969,09+0,01*x

						3.     зобразіть емпіричні та теоретичні дані на графіку;

						4. Кореляційне співвідношення розраховується за допомогою формули:

						(млн.грн.)

												0.254

						Індекс кореляції:

						(млн. грн.)

												0.254

						Лінійний коефіцієнт кореляції визначається:

						;

												2189.51

												218.59

										0.254

						r = 0,45, знак „+” означає, що зв’язок прямий.

						Коефіцієнт детермінації:

										0.06442

						Виконується рівність:

						На 6,4% обсяг робіт за договорами підряду  залежить від ОВФ, а на 620% залежить від інших факторів.

						5. Визначимо число ступенів вільності між групової дисперсії

						і середню з групових дисперсій

						.

								=m-1, де m - кількість груп,

						=		4-1=		3

								=n-m, де n – кількість елементів сукупності;

				=		26-4=		22

								При цих ступенях вільності для рівняння істотності 0,05 буде таким:

						F- критерій обчислюємо за формулою:								0.5049331255

						Отже, зв’язок буде неістотним, а точки розсіяними.

				Завдання 5.

				Динаміка вартості ОФ в с/г підприємствах району характериз. наступними даними, млн.грн(в співставних цінах).

				Для порівняльного аналізу зростання ОФ приведіть рівні ряду динаміки до спільної основи. Нанесіть відносні величини динаміки на лінійний графік. Визначте коефіціент випередження. Зробіть висновки.

		В цінах		1990		1991		1992		1993		1994		1995

		Старих		36050		38010		41045		39981		42021.1		37010.9

		Нових		360.5		380.1		410.4		399.8		420.2		370.1

				Обчисліть :

				а) темпи росту;								0.0099997499

				б) абсолютні та відносні прирости;

				в) абсолютні значення одного проценту приросту;

				г) середній абсолютний приріст;

				д) середній темп росту та приросту

				Розв’язання :

				За даними таблиці обчислимо:						Роки		Нові ціни		Темпи росту

				1.    Темпи росту:										базовий		ланцюговий

				а) ланцюговий:						1990		360.5		-		-

										1991		380.1		1.054368932		1.054368932

										1992		410.4		1.1384188627		1.0797158642

				б) базисний:						1993		399.8		1.1090152566		0.97417154

										1994		420.2		1.1656033287		1.0510255128

										1995		370.1		1.026629681		0.8807710614

				2. Абсолютні та відносні прирости:

				а)абсолютний приріст ланцюговий:						Роки		Нові ціни		Абсолютний приріст				Темпи приросту

														базовий		ланцюговий		базовий		Ланцюговий

										1990		360.5		-		-		-		-

				б)абсолютний приріст базовий:						1991		380.1		19.6		19.6		5.4368932039		5.4368932039

										1992		410.4		49.9		30.3		13.8418862691		7.9715864246

										1993		399.8		39.3		-10.6		10.9015256588		-2.5828460039

				в)відносний приріст ланцюговий:						1994		420.2		59.7		20.4		16.560332871		5.1025512756

										1995		370.1		9.6		-50.1		2.6629680999		-11.9228938601

				г) відносний приріст базовий:

						3. абсолютні значення одного проценту приросту;

				Роки		Нові ціни		Абсолютний приріст				Темпи росту				Темпи приросту				%

								базовий		ланцюговий		базовий		ланцюговий		базовий		Ланцюговий

				1990		360.5		-		-		-		-		-		-		-

				1991		380.1		19.6		19.6		1.054		1.054		5.437		5.437		0.361

				1992		410.4		49.9		30.3		1.138		1.080		13.842		7.972		0.380

				1993		399.8		39.3		-10.6		1.109		0.974		10.902		-2.583		0.410

				1994		420.2		59.7		20.4		1.166		1.051		16.560		5.103		0.400

				1995		370.1		9.6		-50.1		1.027		0.881		2.663		-11.923		0.420

				Разом		2341.1				9.6				5.040				4.005

				г) середній абсолютний приріст;

										1.92

				д) середній темп росту та приросту

												1.00527		101%

										0.5270094885

				Завдання 6.

				Виконайте аналітичне вирівнювання ряду по прямій та побудуйте тренд. Розрахунки представити графічно.

				Таблиця 2.6

				Розрахункова таблиця для побудови тренду

				Рік		Нові ціни		t				yt

				1990		360.5		-3		9		-1081.5		379.6404761905

				1991		380.1		-2		4		-760.2		383.1547619048

				1992		410.4		-1		1		-410.4		386.669047619

				1993		399.8		1		1		399.8		393.6976190476

				1994		420.2		2		4		840.4		397.2119047619

				1995		370.1		3		9		1110.3		400.7261904762

				Разом		2341.1		0		28		98.4		2341.1

										390.1833333333

										3.5142857143

				Завдання 7.

				Вартість(Первісна) ОВФ заводу №1 на початок року склала 1736 тис. Грн. Протягом року було введено в дію повних ОФ на суму 400 тис.грн., в тому числі  в вересні 280 тис. Грн., в липні - 120 тис. Грн.

				Вибуття ОФ в наслідок зносу(по повній первісній вартості) мало місце : 1 липня на суму 220 тис.грн.; 1 жовтня на суму  100 тис.грн.

				Визначити : 1) середньорічну вартість ОВФ.

				2) наявність ОФ по повній первісній вартості на кінець року.

				3) коеф. Надходження та вибуття

				Визначити : 1) середньорічну вартість ОВФ.

										400		1736

				Вартість ОВФ = (1736+1816)/2=1776						1816		220

				2) наявність ОФ по повній первісній вартості на кінець року.

				Вартість ОВФ = 1736+400-220-100=1816

				3) коеф. Надходження та вибуття

				Кон =		0.2202643172		22.03

				Квиб. =		0.1267281106		12.7





Лист1

		Групи колгоспів

		0

		0

		0

		0



Кількість колгоспів

Кільк. заводів

0



Лист2

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0



Валова продукція

ОВФ



Лист3

		0		0

		0		0

		0		0

		0		0

		0		0

		0		0



Старих

Нових

Роки

ОФВ

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



		0		0

		0		0

		0		0

		0		0

		0		0

		0		0



Нові ціни

Тренд

Роки

ОВФ

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0



		

				№		Валовий збір, ц		Врожайність, ц/га		Сумарні затрати, тис.грн.		Природна зона, де розташоване господарство

				1		8.8		6		97.2		Полісся

				2		5.9		8.6		47		Полісся

				3		12.8		10.1		102		Лісостеп

				4		15.4		12.1		98.5		Лісостеп

				5		1.9		14		13.6		Лісостеп						Групи колгоспів за урожайністю зернових культур, ц/га		Кількість колгоспів		Валовий збір, ц		Собівартість

				6		2.3		12.2		17.2		Полісся												всієї виробленої продукції, тис. грн.		одного центнера, грн.

				7		7.6		6.2		94.4		Полісся						6,0 – 8,0		8		48		583.7		12.16

				8		4.6		8.9		46.9		Полісся						8,0 – 10,0		7		50.1		465.8		9.3

				9		6.3		10.8		46.4		Полісся						10,0 – 12,0		5		43.1		303.9		7.05

				10		5.4		11.3		35.7		Лісостеп						12,0 – 14,0		4		41.5		267.5		6.45

				11		2.5		7.4		24.7		Лісостеп						Разом		24		182.7		1620.9		8.87

				12		8.6		8.4		144.7		Лісостеп

				13		9.2		10.9		65.2		Лісостеп

				14		8.1		7.5		110.7		Лісостеп

				15		9.8		6.5		107.5		Полісся

				16		4.6		7.3		49.2		Полісся

				17		5.6		9.6		39.1		Лісостеп

				18		10.8		9.7		66.4		Лісостеп

				19		3.8		9.6		54.8		Лісостеп

				20		10.8		9.7		66.9		Полісся

				21		3.8		7.6		59.8		Полісся

				22		2.8		6.9		40.2		Полісся

				23		9.4		10.1		54.6		Полісся

				24		21.9		12.5		138.2		Полісся

				Завдання 2.

				Використовуючи ряд розподілу за величиною укладених договорів (табл.2) обчислити:

				а) середню вартість ОВФ

				б) моду даного ряду;

				в) медіану;

				г) середнє лінійне відхилення

				а) середню вартість ОВФ

				X1=		0

				x2		0

				x3=		0				X ceр =		$   - 0

				x4=		0

				x5=		0

				б) моду даного ряду;

				Модальний інтевал

				Мода =		2340

				в) медіану;

				Медіана=		0

				г) середнє лінійне відхилення

				d=		0

				Завдання 3.

				На основі даних про обсяг робіт за укладеними договорами підряду(Завдання 1) визначте :

				1.     розмах варіації;

				2.     дисперсію;

				3.     середнє квадратичне відхилення;

				4.     коефіцієнт варіації.

				Пояснити економічний зміст розрахованих показників.

				Розв’язання :

				1.     розмах варіації;

				R = Xmax – Xmin;						0

				2.     дисперсію;

								0

				3.     середнє квадратичне відхилення;

						0

				4.     коефіцієнт варіації.

						0.000		або		0%

				Завдання 4.

				1.     Використовуючи вихідні дані завдання 1 побудуйте кореляційну таблицю для дослідження зв’язку між обсягом робіт за договорами підряду та ОВФ.

				2.     знайдіть рівняння регресії;

				3.     зобразіть емпіричні та теоретичні дані на графіку;

				4.     обчисліть коефіцієнт і кореляційне співвідношення;

				5.     перевірте істотність зв’язку за допомогою F- критерію з рівнем істотності 0,05. Поясніть економічну сутність обчислених показників.

				Розв’язання :

						X		Y						XY

						1.5		1.2		2.25		1.44		1.8		2.71

						4.9		2.2		24.01		4.84		10.78		3.866

						3.6		2.1		12.96		4.41		7.56		3.424

						3.6		2.2		12.96		4.84		7.92		3.424

						2.9		2.1		8.41		4.41		6.09		3.186

						1.3		1.1		1.69		1.21		1.43		2.642

						2.3		1.6		5.29		2.56		3.68		2.982

						1.4		1.2		1.96		1.44		1.68		2.676

						17.4		10.1		302.76		102.01		175.74		8.116

						6.2		2.8		38.44		7.84		17.36		4.308

						14.3		8.7		204.49		75.69		124.41		7.062

						9.7		5.6		94.09		31.36		54.32		5.498

						20.1		10.8		404.01		116.64		217.08		9.034

						20.5		1.8		420.25		3.24		36.9		9.17

						4.6		4.3		21.16		18.49		19.78		3.764

						8.6		5.7		73.96		32.49		49.02		5.124

						1.8		1.4		3.24		1.96		2.52		2.812

						4.8		20.2		23.04		408.04		96.96		3.832

						2.6		1.8		6.76		3.24		4.68		3.084

						1.9		1.4		3.61		1.96		2.66		2.846

						3.5		3.1		12.25		9.61		10.85		3.39

						4.9		4.6		24.01		21.16		22.54		3.866

						6.8		5.9		46.24		34.81		40.12		4.512

						1.2		0.9		1.44		0.81		1.08		2.608

						6.1		5.5		37.21		30.25		33.55		4.274

				:		157		108.3		1786.5		924.75		950.51		108.21

				:		6.26		4.332		71.46		36.99		38.02		4.33





		



Кількість колгоспів

Групи колгоспів

Кількість колгоспів



		

						№ колгоспу		Валовий доход, тис.грн.				Чисельність працівників,

												чол.

								Базисний p0		Звітний p1		Базисний q0		Звітний q1		P1*Q1		P0*Q0

						1		3494		3546		346		346		1226916		1208924		1208924

						2		2443		2832		367		377		1067664		896581		921011

																2294580		2105505		2129935

								5937		6378		713		723

												1

												2510.82

												2444.22
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Диаграмма2

		6

		8.6

		10.1

		12.1

		14

		12.2

		6.2

		8.9

		10.8

		11.3

		7.4

		8.4

		10.9

		7.5

		6.5

		7.3

		9.6

		9.7

		9.6

		9.7

		7.6

		6.9

		10.1

		12.5



Теоретичні дані

Емпіричні дані

Урожайність

Собівартість

97.2

47

102

98.5

13.6

17.2

94.4

46.9

46.4

35.7

24.7

144.7

65.2

110.7

107.5

49.2

39.1

66.4

54.8

66.9

59.8

40.2

54.6

138.2



Лист1

		X		Y				Y2		XY		Yx		(Yx - Y)2		(Y - Y)2

						X2												(Y - Yx)2

		6		97.2		0		0		0		79.89		152.57		879.86		0

		8.6		47		0		0		0		70.2428313464		7.3188176936		421.79		0

		10.1		102		0		0		0		64.677578291		8.1791521817		1187.66		0

		12.1		98.5		36		9447.84		583.2		57.2572408838		105.6837274958		958.68		299.6613739749

		14		13.6		73.96		2209		404.2		50.207920347		300.3143309493		2909.25		540.2292089955

		12.2		17.2		102.01		10404		1030.2		56.8862240135		113.4496801414		2533.86		1392.9631622254

		6.2		94.4		146.41		9702.25		1191.85		79.147236235		134.7859754454		721.59		1700.9651795152

		8.9		46.9		196		184.96		190.4		69.1297807353		2.53535794		425.91		1340.1398321332

		10.8		46.4		148.84		295.84		209.84		62.0804601985		29.7792833954		446.79		1574.9963764467

		11.3		35.7		38.44		8911.36		585.28		60.2253758467		53.4671596335		1013.63		232.646802472

		7.4		24.7		79.21		2199.61		417.41		74.6950337907		51.2302899645		1835.05		494.163151539

		8.4		144.7		116.64		2152.96		501.12		70.9848650871		11.8843260436		5954.05		245.8768320361

		10.9		65.2		127.69		1274.49		403.41		61.7094433281		33.9662445706		5.46		601.4940604213

		7.5		110.7		54.76		610.09		182.78		74.3240169203		46.0568119096		1863		2499.5034037296

		6.5		107.5		70.56		20938.09		1215.48		78.0341856239		110.1804090867		1597		5433.92111523

		7.3		49.2		118.81		4251.04		710.68		75.066050661		56.6790750556		336.26		12.1839858796

		9.6		39.1		56.25		12254.49		830.25		66.5326626428		1.0096981145		808.69		1323.2121450143

		9.7		66.4		42.25		11556.25		698.75		66.1616457724		1.8929748555		1.29		868.2342168475

		9.6		54.8		53.29		2420.64		359.16		66.5326626428		1.0096981145		162.24		669.0525767985

		9.7		66.9		92.16		1528.81		375.36		66.1616457724		1.8929748555		0.41		752.5509796725

		7.6		59.8		94.09		4408.96		644.08		73.9530000499		41.1586408909		59.87		0.0568127378

		6.9		40.2		92.16		3003.04		526.08		76.5501181425		81.2272857817		747.34		137.6553726893

		10.1		54.6		94.09		4475.61		648.93		64.677578291		8.1791521817		167.38		0.5451669654

		12.5		138.2		57.76		3576.04		454.48		55.7731734024		138.3993802953		4993.19		200.3074104138





Лист1
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Теоретичні дані

Емпіричні дані

Валовий збір

Собівартість

0

0

0

0

0

0

0
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0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
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Диаграмма1

		1990		1990

		1991		1991

		1992		1992

		1993		1993

		1994		1994

		1995		1995



Тренд (оновлені значеня)

Емпіричні значення

Роки

Ціни овочів

587.5357142857

582.4

601.2571428571

604.8

614.9785714286

630

642.4214285714

623

656.1428571429

648

669.8642857143

684



Лист1

		в цінах		1990		1991		1992		1993		1994		1995

		старих		332.8		345.6		360

		нових						630		623		648		684

				582.4		604.8		1.75

		в цінах		1990		1991		1992		1993		1994		1995		сума

		нових		582.4		604.8		630		623		648		684

		Темп росту

		ланцюговий				1.038		1.042		0.989		1.040		1.056

		базисний				1.038		1.082		1.070		1.113		1.174

		Абсолютний приріст

		ланцюговий				22.4		25.2		-7		25		36		101.6

		базисний				22.4		47.6		40.6		65.6		101.6

		Абсолютне значення  одного проценту приросту				5.824		6.048		6.3		6.23		6.48

		Середній абсолютний приріст

		ланцюговий		20.32

		базисний		20.32

		Середній темп

		росту		104.10		103.27

		приросту		4.10		3.27

		в цінах		1990		1991		1992		1993		1994		1995

		нових		582.4		604.8		630		623		648		684		3772.2

		t час		3		2		1		-1		-2		-3		0

		t^2		9		4		1		1		4		9		28

		yt		1747.2		1209.6		630		-623		-1296		-2052		28

		Yt		625.7		626.7		627.7		629.7		630.7		631.7		3772.2

		a=		628.7

		b=		1

		Роки		Нові ціни		Темп росту ланцюговий		Темп росту базисний		Абсолютний приріст				Абсолютні значення 1 % приросту

										Дyл		Дyб

		1990		582.4				1				0		5.824

		1991		604.8		1.0384615385		1.0384615385		22.4		22.4		6.048

		1992		630		1.0416666667		1.0817307692		25.2		47.6		6.3

		1993		623		0.9888888889		1.0697115385		-7		40.6		6.23

		1994		648		1.0401284109		1.1126373626		25		65.6		6.48

		1995		684		1.0555555556		1.1744505495		36		101.6		6.84

										101.6		277.8

				101.6						20.32

		Роки		Нові ціни		t час		t^2		yt		Yt

		1990		582.4		3		9		1747.2		587.5357142857

		1991		604.8		2		4		1209.6		601.2571428571

		1992		630		1		1		630		614.9785714286

		1993		623		-1		1		-623		642.4214285714

		1994		648		-2		4		-1296		656.1428571429

		1995		684		-3		9		-2052		669.8642857143

		Разом		3772.2		0		28		-384.2		3772.2

		a=		628.7

		b=		-13.7214285714
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		в цінах		1990		1991		1992		1993		1994		1995

		старих		332.8		345.6		360

		нових						630		623		648		684

				582.4		604.8		1.75

		в цінах		1990		1991		1992		1993		1994		1995		сума

		нових		582.4		604.8		630		623		648		684

		Темп росту

		ланцюговий				1.038		1.042		0.989		1.040		1.056

		базисний				1.038		1.082		1.070		1.113		1.174

		Абсолютний приріст

		ланцюговий				22.4		25.2		-7		25		36		101.6

		базисний				22.4		47.6		40.6		65.6		101.6

		Абсолютне значення  одного проценту приросту				5.824		6.048		6.3		6.23		6.48

		Середній абсолютний приріст

		ланцюговий		20.32

		базисний		20.32

		Середній темп

		росту		104.10		103.27

		приросту		4.10		3.27

		в цінах		1990		1991		1992		1993		1994		1995

		нових		582.4		604.8		630		623		648		684		3772.2

		t час		3		2		1		-1		-2		-3		0

		t^2		9		4		1		1		4		9		28

		yt		1747.2		1209.6		630		-623		-1296		-2052		28

		Yt		625.7		626.7		627.7		629.7		630.7		631.7		3772.2

		a=		628.7

		b=		1

		Роки		Нові ціни		Темп росту ланцюговий		Темп росту базисний		Абсолютний приріст				Абсолютні значення 1 % приросту

										Дyл		Дyб

		1990		582.4				1				0		5.824

		1991		604.8		1.0384615385		1.0384615385		22.4		22.4		6.048

		1992		630		1.0416666667		1.0817307692		25.2		47.6		6.3

		1993		623		0.9888888889		1.0697115385		-7		40.6		6.23

		1994		648		1.0401284109		1.1126373626		25		65.6		6.48

		1995		684		1.0555555556		1.1744505495		36		101.6		6.84

										101.6		277.8

				101.6						20.32

		Роки		Нові ціни		t час		t^2		yt		Yt

		1990		582.4		3		9		1747.2		587.5357142857

		1991		604.8		2		4		1209.6		601.2571428571

		1992		630		1		1		630		614.9785714286

		1993		623		-1		1		-623		642.4214285714

		1994		648		-2		4		-1296		656.1428571429

		1995		684		-3		9		-2052		669.8642857143

		Разом		3772.2		0		28		-384.2		3772.2

		a=		628.7

		b=		-13.7214285714
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